

Житель Кизлярского района Дагестана проведет два года и два месяца в колонии-поселения за экстремистские комментарии в Сети. Комментарии, которые в конечном счете стоили мужчине свободы, он оставил в 2016 году под статьей, которая была посвящена силовикам, погибшим в боестолкновениях с членами бандподполья, сообщила прокуратура республики. Публикация начиналась словами: «Вечная память погибшим сотрудникам. Спасибо Вам за мирное небо над нашей головой. Погибшие сотрудники, которые принимали участие в спецоперации по ликвидации НВФ...». В отношении блогера было возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 282 и ч. 2 ст. 280 УК РФ (возбуждение ненависти и вражды и в призывах к экстремистским действиям). Суд признал мужчину виновным по обоим пунктам. После того, как он выйдет на свободу, ему будет запрещено заниматься педагогической, преподавательской и тренерской деятельностью.

Полная версия на сайте ИА IslamNews: <https://www.islamnews.ru/news-541726.html>